

ಪಾಠ-9

ನವೆಂಬರ್ 20-26

## ಅವರ ಹೃದಯಗಳನ್ನು ತಿರುಗಿಸು



ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ : ಈ ವಾರದ ಪಾಠದ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕಾಗಿ ಓದಿರಿ : ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 5:22-29, ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:25-31, ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 30:1-10, ಮತ್ತಾಯ 3:1-8, ಮಾರ್ಕು 1:15, ಅಪೊಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 2:37,38.

ಸ್ಮರಣವಾಕ್ಯ : "ಅಲ್ಲಿಂದಲಾದರೂ ನೀವು ಸಂಪೂರ್ಣ ಹೃದಯದಿಂದಲೂ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದಲೂ ನಿಮ್ಮ ದೇವರಾದ ಯೆಹೋವನನ್ನು ಹುಡುಕಿದರೆ ಆತನು ನಿಮಗೆ ಸಿಕ್ಕುವನು" (ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:29).

ಒಂದು ಜೀವನದ ಸರಳ ಸಂಗತಿ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರನ್ನೂ ಅನುಸರಿಸುತ್ತದೆ. ನಾವು ಪಾಪಿಗಳು. ಸಾಂದರ್ಭಿಕವಾಗಿ ನಾವು ಕೆಲವು "ತಜ್ಞರು" ಮೂಲಭೂತ ಮಾನವ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಕ್ರೈಸ್ತೀಯ ಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತಿರುವುದನ್ನೂ ಕೇಳುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ಎಲ್ಲರೂ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವುದು ಒಂದು ದಿನ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಸುದ್ದಿಗಳನ್ನು ನೋಡುವುದು ಅಥವಾ ಮಾನವ ಇತಿಹಾಸದ ಬಗ್ಗೆ ತ್ವರಿತ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಕ್ರೈಸ್ತೀಯ ಸಿದ್ಧಾಂತದ ಸತ್ಯಾಸತ್ಯತೆ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ. ಅಥವಾ ಇನ್ನೂ ಸುಲಭ, ಎಲ್ಲರೂ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವುದು ಕನ್ನಡಿಯಲ್ಲಿ ನೋಡುವುದು; ಅಷ್ಟು ದೂರದಲ್ಲಿಲ್ಲ. ಒಬ್ಬನು ತನ್ನ ಹೃದಯದೊಳಗೆ ದೀರ್ಘವಾಗಿ ನೋಡುವ ಧೈರ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವನು (ಅಲ್ಲಿಗೆ ಹೋಗಲು ಭಯಾನಕ ಸ್ಥಳವಾಗಬಹುದು).

\* ಈ ವಾರದ ಪಾಠವನ್ನು ನವೆಂಬರ್ 27ರ ಸಬ್ಬತ್ತಿಗೆ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿರಿ.

ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 3:9-23ರಲ್ಲಿ ಸತ್ಯವನ್ನು ತಿಳಿಯಬಹುದು. ಈ ಮಾತುಗಳೊಡನೆ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ: "ಎಲ್ಲರೂ ಪಾಪ ಮಾಡಿ ದೇವರ ಮಹಿಮೆಯನ್ನು ಹೊಂದದೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ" (ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 3:23).

ಖಂಡಿತವಾಗಿ, ಮುಂದಿನ ವಚನದಲ್ಲಿ ಶುಭ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು. "ಅವರು ನೀತಿವಂತರೆಂದು ನಿರ್ಣಯ ಹೊಂದುವುದು ದೇವರ ಉಚಿತಾರ್ಥ ಕೃಪೆಯಿಂದಲೇ, ಕ್ರಿಸ್ತ ಯೇಸುವಿನಿಂದಾದ ಪಾಪವಿಮೋಚನೆಯ ಮೂಲಕವಾಗಿ ಆಗುವುದು" (ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 3:24). ಈ ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ವಾರ್ತೆಗೆ ಮುಖ್ಯವಾದದ್ದು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ನಮ್ಮ ಪಾಪವನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡು, ಅದಕ್ಕೆ ದುಃಖಪಟ್ಟು, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರ ಕ್ಷಮೆ ಕೇಳಿ ಮತ್ತು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಅದರಿಂದ ದೂರವಿರುವುದು. ಯಾಕೆಂದರೆ ನಾವು ಪಾಪಿಗಳಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವು ನಮ್ಮ ಕ್ರೈಸ್ತರ ಅಸ್ತಿತ್ವದ ಕೇಂದ್ರ ಭಾಗವಾಗಿರಬೇಕು. ಈ ವಾರ ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ನಾವು ನೋಡುತ್ತೇವೆ.

ಭಾನುವಾರ

ನವೆಂಬರ್ 21

### ಯಾರು ಕೊಡುವರು

ಸತ್ಯವೇದ ಇಬ್ಬೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಭಾಷೆಗಳಂತೆ ಭಾಷಾ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಚಿಮ್ಮುಕಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪದಗಳನ್ನು ಅವರು ನಿಜವಾಗಿ ಹೇಳುವುದಕ್ಕಿಂತ ಭಿನ್ನವಾದದ್ದನ್ನು ಅರ್ಥೈಸಲು ಬಳಸಿದಾಗ ಹಳೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಭಾಷಾ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯವೆಂದರೆ "ಮಿಮಿಟ್ಟನ್" "ಮಿ" ಎಂದರೆ "ಯಾರು" ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆ ಮತ್ತು "ಮಿಟ್ಟನ್" ಅಂದರೆ "ಕೊಡುತ್ತಾನೆ". ಆದ್ದರಿಂದ ಅಕ್ಷರಶಃ "ಮಿ-ಮಿಟ್ಟನ್" ಎಂದರೆ "ಯಾರು ಕೊಡುತ್ತಾರೆ?" ಆದಾಗ್ಯೂ ಹಳೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಪದವು ಯಾರಾದರೂ ಕೆಟ್ಟದ್ದನ್ನು ಬಯಸಬೇಕೆಂಬ ಬಯಕೆಯು, ಬಯಕೆಯ ಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಐಗುಪ್ತದಿಂದ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರ, ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ ಮಕ್ಕಳು ಅರಣ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿ "ನಾವು ಐಗುಪ್ತ ದೇಶದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ ಯೆಹೋವನ ಕೈಯಿಂದ ಸತ್ತಿದ್ದರೆ" ಎಂದು ಉದ್ಗರಿಸಿದರು (ವಿಮೋಚನಕಾಂಡ 16:3).

"ಇಫ್ ಓನ್" ಎಂಬ ಪದವು "ಮಿ ಮಿಟ್ಟನ್" ಇಂದ ಬಂದದ್ದು. ಕೀರ್ತನೆ

14:7ರಲ್ಲಿ ದಾವೀದನು "ಚೀಯೋನಿನಿಂದ ಇಸ್ರಾಯೇಲಿನಿ ರಕ್ಷಣೆಯು ಬರಲಿ". ಇಬ್ರಿಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಓ ಎಂದು ಹೇಳುವುದಿಲ್ಲ. ಅದನ್ನು "ಮಿ ಮಿಟ್ಟನ್" ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.

ಯೋಬನು 6:8 "ಅಯ್ಯೋ, ನನ್ನ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಯೂ ನೆರವೇರುವುದಿಲ್ಲವೇ" ಎಂದು ಉದ್ಗರಿಸಿದಾಗ "ಅಯ್ಯೋ" ಎಂಬ ಪದವು ಮತ್ತೆ "ಮಿ ಮಿಟ್ಟನ್" ನಿಂದ ಬಂದದ್ದು.

ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 5:22-29 ನ್ನು ಓದಿ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ 2ನೇ ವಚನವನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿದೆ. "ಓಹ್ ಎಂದು ಅನುವಾದಿಸಲಾದ ಪದವು "ಮಿ-ಮಿಟ್ಟನ್" ನಿಂದ ಬಂದಿದೆ ಎಂದರೇನು? ಏನು ಅರ್ಥ ಕೊಡುತ್ತದೆ?

ಇಲ್ಲಿ ಕರ್ತನು- ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ದೇವರು, ಸ್ಥಳ, ಸಮಯ ಮತ್ತು ವಸ್ತುವನ್ನು ಮಾಡಿದವನು, ನಮ್ಮ ಲೋಕವನ್ನು ತನ್ನ ಬಾಯಿ ಮಾತಿನಿಂದ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ತಂದವನು. ಆದಾಮನಿಗೆ ಜೀವಶ್ವಾಸವನ್ನು ಊದಿದನು. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಬಲಹೀನತೆ ಮತ್ತು ಮಿತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಒಂದು ನುಡಿಗಟ್ಟನ್ನು ಉಚ್ಚರಿಸುತ್ತಾನೆ. ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸ್ವತಂತ್ರಕ್ಕೆ ಸತ್ಯ ಸ್ಥಿತಿಗೆ ಎಂಥಾ ಮಾದರಿ. ಮಹಾಹೋರಾಟದ ಮಧ್ಯೆ ದೇವರು ಏನು ಮಾಡಬಹುದು ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಮಿತಿಗಳಿವೆ ಎಂದು ಇಲ್ಲಿ ನಾವು ನೋಡುತ್ತೇವೆ. "ಮಿ-ಮಿಟ್ಟನ್"ನ ಬಳಕೆಯು ದೇವರು ಸಹ ಸ್ವ-ಇಚ್ಛೆಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ತುಳಿಯುವುದಿಲ್ಲ. ಅವನು ಮಾಡಿದ ಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಅದು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಎಂದು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಮಾನವರು ಪಾಪ ಮಾಡಲು ಸ್ವತಂತ್ರರಾಗಿರುವಂತೆಯೇ ನಾವು ಕರ್ತನನ್ನು ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಆತನ ನಡಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು, ಆತನ ಆತ್ಮನಿಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಲು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಂದ ಹಿಂದಿರುಗಲು, ಹಾಗೂ ಆತನನ್ನು ಹಿಂಬಾಲಿಸಲು ಸ್ವತಂತ್ರರಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯು ನಮ್ಮದು ಮತ್ತು ನಮ್ಮದು ಮಾತ್ರ ಮತ್ತು ನಾವು ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ಕ್ಷಣಕ್ಷಣಕ್ಕೂ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ. ಮುಂದಿನ ಕೆಲವು ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಕೆಲವು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನೀವು ಎದುರಿಸಲಿರುವ ಕೆಲವು ಆಯ್ಕೆಗಳು ಯಾವುವು? ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸ್ವ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಲು ಕಲಿಯಬಹುದು ಹಾಗೂ ಆತನ ಬಲದಿಂದ ನೀವು ಸರಿಯಾದ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವುದು ಹೇಗೆ?

ಸೋಮವಾರ

ನವೆಂಬರ್ 22

### ನನ್ನನ್ನು ಹುಡುಕಿರಿ ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವಿರಿ

ಸತ್ಯವೇದದ ಮೂಲಕ ನಾವು ದೇವರ ಪೂರ್ವಜ್ಞಾನದ ಪುರಾವೆಗಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಅಂದರೆ, ಏನಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ದೇವರಿಗೆ ಮೊದಲೇ ತಿಳಿದಿದೆ. ಲೋಕ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯಗಳ ಏರಿಕೆ ಮತ್ತು ಪತನ ಸಂಭವಿಸುವ ಕೆಲವೇ ಗಂಟೆಗಳ ಮೊದಲು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ (ದಾನಿಯೇಲ 7) "ನಿಮಗೆ ಸತ್ಯವಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ, ಇದೇ ರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಕೋಳಿ ಕೂಗುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮುಂಚೆ ನೀನು ನನ್ನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಅವನನ್ನು ಅರಿಯನೆಂಬುದಾಗಿ ಮೂರು ಸಾರಿ ಹೇಳುವಿ" (ಮತ್ತಾಯ 26:34).

ಕರ್ತನಿಗೆ ಆದಿಯಲ್ಲೇ ಅಂತ್ಯ ತಿಳಿದಿದೆ. ನಮ್ಮ ಉಚಿತ ಆಯ್ಕೆಗಳು ಕೂಡ ಅವನ ಪೂರ್ವಜ್ಞಾನದಲ್ಲಿ ಇದ್ದಾಗ್ಯೂ ನಮ್ಮ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವುದಿಲ್ಲ. ಆತನು ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಆದೇಶಕ್ಕೆ ಕರೆತರುವ ಮೊದಲೇ ಆ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಅವರು ಏನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಕರ್ತನಿಗೆ ತಿಳಿದಿತ್ತು.

ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:25-28 ಓದಿ. ಅವರು ವಾಗ್ದಾನ ಮಾಡಿದ ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಂದಮೇಲೆ ಅವರು ಏನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆಂದು ಕರ್ತನು ಹೇಳಿದನು?

ಹಿಂದಿನ ವಚನಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತನು, ಅವರಿಗೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ವಿಗ್ರಹಾರಾಧನೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಡಿ ಮತ್ತು ಪೂಜಿಸಬೇಡಿ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ (ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:15-20). ಆದರೂ ಎಲ್ಲಾ ಎಚ್ಚರಿಕೆಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟಾಗ್ಯೂ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ಪೂಜಿಸುವುದೇ ಅವರು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ನಿಖರವಾಗಿ ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಚನಗಳು ಹೇಳುತ್ತವೆ.

ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:25ರಲ್ಲಿ ಮೋಶೆಯು ಇದು ತಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಅವರು ತಕ್ಷಣವೇ ವಿಗ್ರಹಾರಾಧನೆಯಲ್ಲಿ ಬೀಳುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಕಾಲಾಂತರದಲ್ಲಿ ಒಂದು ತಲೆಮಾರಿನ ನಂತರ "ಮರೆತುಬಿಡುವ" ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ (ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:9).

ಕರ್ತನು ಅವರಿಗಾಗಿ ಏನು ಮಾಡಿದನು ಮತ್ತು ಅವರಿಗಾಗಿ ಏನು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದನು. ಅದನ್ನು ಮಾಡಲು ಅವರನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುತ್ತದೆ. ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:29-31 ಓದಿ. ಈ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ ಕರ್ತನು ಅವರಿಗೆ ಏನು ಮಾಡುತ್ತಾನೆಂದು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ?

ದೇವರ ಅನುಗ್ರಹ ಅದ್ಭುತವಾಗಿದೆ, ಅವರು ವಿಗ್ರಹಾರಾಧನೆಯ ಭಯಾನಕ ದುಷ್ಟತನಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿದ ನಂತರವೂ, ಅವರು ತಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಗೆ ತಕ್ಕ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಪಡೆದ ನಂತರವೂ ಅವರು ಕರ್ತನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿದರೆ, ಆತನು ಅವರನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸಿ ಪುನಃ ಸ್ಥಾಪಿಸುತ್ತಾನೆ. ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ, ಅವರು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವನ್ನು ಆರಿಸಿದರೆ ಆತನು ಅವರ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:30ರಲ್ಲಿ ಕಾಣುವ ಪದ "ತಿರುಗಿ" ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ "ಹಿಂತಿರುಗಿ" ಎಂದು ಅನುವಾದಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದೇ ಅದರ ಅರ್ಥ. ಅಂದರೆ ಅವರು ಕರ್ತನ ಬಳಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲಿ ಅವರು ಸಾದ ಇರಬೇಕಾಗಿತ್ತೋ ಅಲ್ಲಿಗೆ. ಇಬ್ರಿಯ "ತೇಶುವ" ಎಂಬ ಪದವು "ಹಿಂತಿರುಗಲು" ಎಂಬ ಮೂಲ ಪದದಿಂದ ಬಂದಿದೆ ಅದರ ಅರ್ಥ "ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ" ಎಂದು.

ಹೀಗಾಗಿ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪದಲ್ಲಿ ಬೇರೇನಾದರೂ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದರೂ ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಂದ ನಾವು ಆತನಿಂದ ಬೇರ್ಪಟ್ಟ ನಂತರ ಅದು ದೇವರ ಬಳಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗುವಂತದ್ದು.

**ಮಂಗಳವಾರ**

**ನವೆಂಬರ್ 23**

### **ತೇಶುವ**

ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ ಪುಸ್ತಕದ ಮೂಲಕ ಒಂದು ಪ್ರಮುಖ ವಿಷಯವು ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಕರ್ತನಿಗೆ ವಿಧೇಯರಾಗಿದ್ದು ಆತನಿಂದ ಆಶೀರ್ವದ ಪಡೆಯಿರಿ ಮತ್ತು ಅವಿಧೇಯರಾಗಿದ್ದರೆ ನೀವು ಅದರ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿರಿ. ಹೊಸ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಇದು ಭಿನ್ನವಾಗಿಲ್ಲ. "ಮೋಸಹೋಗಬೇಡಿರಿ, ದೇವರು ತಿರಸ್ಕಾರ ಸಹಿಸುವವನಲ್ಲ, ಮನುಷ್ಯನು ತಾನು ಏನು ಬಿತ್ತುತ್ತಾನೋ ಅದನ್ನೇ ಕೊಯ್ಯಬೇಕು. ತನ್ನ ಶರೀರಭಾವವನ್ನು ಕುರಿತು ಬಿತ್ತುವವನು, ಆ ಭಾವದಿಂದ ನಾಶನವನ್ನು ಕೊಯ್ಯುವನು. ಆತ್ಮನನ್ನು ಕುರಿತು ಬಿತ್ತುವವನು ಆತ್ಮನಿಂದ ನಿತ್ಯಜೀವವನ್ನು ಕೊಯ್ಯುವನು" (ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ 6:7,8).

ದುರದೃಷ್ಟವಶಾತ್ ಅವರು ಶೋಧನೆಗೆ ಒಳಗಾದ ನಂತರ, ಪಾಪವು ಉಸಿರಾಡುವಂತೆ ಸುಲಭ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಕೃತವಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಎಚ್ಚರಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ವಾಗ್ದಾನಗಳ ಹೊರತಾಗಿಯೂ "ನಾನು ಈಗ ನಿಮಗೆ ಬೋಧಿಸಿದ ಧರ್ಮೋಪದೇಶವು ನಿಮಗೆ ಗ್ರಹಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಕಷ್ಟವಾದದ್ದು ಅಲ್ಲ ಹೊಂದುವುದಕ್ಕೆ ಅಸಾಧ್ಯವಾದದ್ದು ಅಲ್ಲ" ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 30:11.

ಅನೇಕ ಜನರು ನಿಖರವಾಗಿ ಅದನ್ನೇ ಮಾಡಿದರು. ದೇವರು ಅವರಿಗೆ ನೀಡಿದ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯ ಪಾಪಗಳಲ್ಲಿ ಅವರು ಸಿಲುಕಿದರು. ಆದಾಗ್ಯೂ ದೇವರು ಅವರ ಮುಕ್ತ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಬಳಸಿ, ಅವರು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಪಟ್ಟು ಆತನ ಬಳಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿದರೆ ಅವರನ್ನು ಮರಳಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಸಿದ್ಧನಾಗಿದ್ದಾನೆ.

ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 30:1-10 ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಓದಿ, ಅವರು ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ತಪ್ಪುಗಳ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ತನ್ನ ಜನರಿಗಾಗಿ ಕರ್ತನು ಏನು ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ? ಹಾಗಿದ್ದರೂ, ಈ ಅದ್ಭುತವಾದ ವಾಗ್ದಾನಗಳು ಯಾವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದವು?

ಕಲ್ಪನೆಯು ಬಹಳ ಸರಳ ಮತ್ತು ನೇರವಾಗಿದೆ. ನೀವು ಗೊಂದಲಕ್ಕೊಳಗಾದರೆ, ನಿಮಗೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಭಯಾನಕ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ. ಅದೇ ತಾನೆ ಪಾಪ ಮಾಡುವಂತದ್ದು. ಆದಾಗ್ಯೂ, ನೀವು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪಪಟ್ಟರೆ, ಕರ್ತನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಆಶೀರ್ವದಿಸುತ್ತಾನೆ. ಅನೇಕ ಬಾರಿ ಅದೇ ಇಬ್ರಿಯ ಮೂಲಪದವು "ತೆಶೂವ" ಹಿಂದೆ ಇರುವುದನ್ನು ಈ ವಚನಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣುತ್ತೇವೆ. ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 30:2ರಲ್ಲಿ ವಚನ ಹೀಗೆ ಹೇಳುತ್ತದೆ. "ನೀವು ನಿಮ್ಮದೇವರಾದ ಕರ್ತನ ಬಳಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿ" ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತದೆ.

ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 30:8ರಲ್ಲಿ ಇದನ್ನು ಸಹಜವಾಗಿ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾಗಿ ಭಾಷಾಂತರಿಸಲಾಗಿದ್ದರೂ "ನೀವಾದರೋ ಯೆಹೋವನ ಮಾತಿಗೆ ಪುನಃ ವಿಧೇಯರಾಗಿ". ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡದಲ್ಲಿ 30:10ರಲ್ಲಿ ಹೀಗೆ ಓದುತ್ತದೆ. "ನೀವು ನಿಮ್ಮ ದೇವರಾದ ಯೆಹೋವನ ಮಾತಿಗೆ ವಿಧೇಯರಾಗಿ ಈ ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರದ ಆಜ್ಞಾವಿಧಿಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾದ ಹೃದಯದಿಂದಲೂ

ಮತ್ತು ಮನಸ್ಸಿನಿಂದಲೂ, ಆತನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿಕೊಳ್ಳಿರಿ" ಮತ್ತೆ "ತಿರುಗಿ" ಎಂಬ ಪದವು ನಿಜವಾಗಿಯೂ "ಹಿಂತಿರುಗಿ" ಎಂಬುದೇ ಆಗಿದೆ. ಬೇರೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ಅವರಿಗೆ ಏನೇ ಆದರೂ ಅವರು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅವಿಧೇಯರಾಗಿ ಮತ್ತು ಒಡಂಬಡಿಕೆಯನ್ನು ಮುರಿದಾಗ್ಯೂ, ಕರ್ತನು ಅವರನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಕೈ ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ. ಆತನು ಅವರನ್ನು ಕೈ ಬಿಡಬಾರದೆಂದು ಭಾವಿಸಿದರೆ ಅದನ್ನು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವನ್ನು ಬಯಸಿ ಅದನ್ನು ತೋರಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಒಟ್ಟರೆ, ಈ ಜನಾಂಗಗಳೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸುತ್ತಿದ್ದರೂ, ಈ ವಚನಗಳು ಹೇಗೆ, ನಮ್ಮ ಸನ್ನಿವೇಶಕ್ಕೆ ಹೊರತಾಗಿದ್ದಾಗ್ಯೂ, ನಾವು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಮಾಡಿದ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯನ್ನು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವ ಭಕ್ತರಂತೆ ನಮಗೆ ನಿಜವಾದ ಕೇಂದ್ರ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವು ಹೇಗೆ ವಾಸ್ತವವನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುತ್ತದೆ?

**ಬುಧವಾರ**

**ನವೆಂಬರ್ 24**

### ನಿನ್ನ ಪೂರ್ಣ ಹೃದಯದಿಂದ

ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 30:1-10 ದೇವರ ಕೃಪೆಯನ್ನು ಮತ್ತು ಒಳ್ಳೆಯತನವನ್ನು ಪಾಪಿಗಳಿಗೂ ಮತ್ತು ಹಿಂದೆ ಜಾರಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೂ ಫುಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೇವರು ಅವರನ್ನೂ ಸಹ ಅನನ್ಯ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಆಶೀರ್ವದಿಸುವನು. "ನಾವು ನಮ್ಮ ದೇವರಾದ ಯೆಹೋವನಿಗೆ ಮೊರೆಯಿಡುವಾಗೆಲ್ಲಾ, ಆತನು ಸಮೀಪವಾಗಿಯೇ ಇದ್ದಾನಲ್ಲಾ. ಬೇರೆ ಎಷ್ಟು ದೊಡ್ಡ ಜನಾಂಗಕ್ಕಾದರೂ ಯಾವ ದೇವರು ಹೀಗೆ ಸಮೀಪವಾಗಿರುವವನು?" (ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 4:7). ಆತನು ಅವರಿಗಾಗಿ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮಾಡಿದಾಗ್ಯೂ, ಹಾಗೂ ಅವರಿಗೆ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಕ್ಷಮಾಪಣೆ ಇಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ್ಯೂ ಅಥವಾ ಅವರ ಪಾಪಕ್ಕೆ ನೀತಿ ನಿರ್ಣಯವು ಇಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ್ಯೂ ಅವರು ಹೇಗೂ ಪಾಪ ಮಾಡಿದರು: ಆಗಿದ್ದಾಗ್ಯೂ ಮತ್ತೇನು?

ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 30:1-10ರಲ್ಲಿ, ಅವರ ಪಾಪ, ದೇವರ ಕಡೆಗೆ ಹಿಂತಿರುಗುವುದು (ತೇಶೂವಾ) ಏನನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ ಎಂಬುದರ ಮೇಲೆ ಗಮನ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿ. ಇಂದು ನಿಜವಾದ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವು ಏನನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದರ ಕುರಿತು ಅದು ನಮಗೆ ಏನನ್ನು ಕಲಿಸಬೇಕು?

ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಅವರು ಆತನ ಬಳಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗುವ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಬೇಕಾಯಿತು, ಮತ್ತು ಆತನಿಗೆ ವಿಧೇಯರಾಗಲು, ತಮ್ಮ ಪೂರ್ಣ ಹೃದಯದಿಂದ, ಒಂದು ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ನಿಜವಾದ ವಿಷಯವೆಂದರೆ ಅವರ ಹೃದಯಗಳು ದೇವರೊಂದಿಗೆ, ಸರಿಯಾಗಿದ್ದರೆ, ಅವರ ಕಾರ್ಯಗಳು ಅನುಸರಿಸುತ್ತವೆ. ಅಂದರೆ ಅವರು ವಿಧೇಯರಾಗುತ್ತಾರೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಅವರಿಗೆ ಅದ್ಭುತವಾದ ಭರವಸೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು, ಅವರು ಕರ್ತನ ಬಳಿಗೆ "ಹಿಂತಿರುಗಿದರೆ" ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಆತನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿದರೆ, ಆಗ ಆತನು ಅವರಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೃದಯಗಳನ್ನು "ಸುನ್ನತಿ" ಮಾಡುತ್ತಾನೆ. ಅವರು ತಮ್ಮ ಸೆರೆಯ ನಡುವೆ, ದೇವರ ಬಳಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಲು ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಮತ್ತು ನಂತರ ಆತನು ಅವರನ್ನು ತನ್ನ ಬಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಗೆ ಕರೆತರುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಆಶೀರ್ವಾದದ ಒಂದು ಭಾಗವೆಂದರೆ ಆತನು ಅವರ ಹೃದಯಗಳನ್ನು ಆತನ ಕಡೆಗೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ. ಇದರಿಂದ ಅವರು ಮತ್ತು ಅವರ ಮಕ್ಕಳು "ನಿಮ್ಮ ದೇವರಾದ ಕರ್ತನನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಪೂರ್ಣ ಹೃದಯದಿಂದಲೂ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಾಣದಿಂದಲೂ ಪ್ರೀತಿಸುವಿರಿ. ಹಾಗೂ ನೀವು ಬದುಕುವಿರಿ".

ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ, ದೇವರ ಪ್ರಚೋದನೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ (ಅಪೋಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 5:31) ನೋಡಿ. ಅವರು ತಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಗಾಗಿ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಪಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಬೇರೆ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಹಿನ್ನೆಲೆಯೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್ ಬರೆದದ್ದು. "ಜನರು ತಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಂದ ತಮ್ಮ ಮೇಲೆ ನೋವನ್ನು ತಂದಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ದುಃಖಪಟ್ಟರು. ಆದರೆ ಅವರು ದೇವರ ಪರಿಶುದ್ಧ ಆಜ್ಞೆಯನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ಅವರು ದೇವರಿಗೆ ಅವಮಾನಪಡಿಸಿದ್ದರಿಂದಲೂ. ನಿಜವಾದ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವು ಪಾಪಕ್ಕಾಗಿ ದುಃಖಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚುಪಡುವುದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿತ್ತು. ಇದು ದುಷ್ಟತನದಿಂದ ದೂರವಾಗುವ ನಿರ್ಧಾರವಾಗಿದೆ". ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್ ಪೇಟ್ರಿಯಾರ್ಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಫೆಟ್ಸ್ ಪುಟ 557) ಮತ್ತು ಇದು ನಾವು ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 30:1-10ರಲ್ಲಿ ನೋಡಬಹುದಾದ ಸತ್ಯ.

ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಗಾಗಿ ಯಾರು ಬೇಕಾದರೂ ಕ್ಷಮಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಪಾಪಗಳಿಗಾಗಿ ತಮ್ಮನ್ನು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತಿರುವುದರ ನಡುವಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು



ನಾವು ಹೇಗೆ ತಿಳಿಯಬಹುದು? ಈ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಯಾಕೆ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ?

ಗುರುವಾರ

ನವೆಂಬರ್ 25

### ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಮತ್ತು ಮಾನಸಾಂತರಗೊಳ್ಳಿ

ಹೊಸ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪದ ಕಲ್ಪನೆಯಿಂದ ತುಂಬಿದೆ. ಸ್ನಾನಿಕನಾದ ಯೋಹಾನನು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪದ ಕರೆವಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ತನ್ನ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದನು. ಮತ್ತಾಯ 3:1-8 ಓದಿ. ಈ ವಚನಗಳಲ್ಲಿ "ಹಿಂದಿರುಗಿ" ಎಂಬ ಕಲ್ಪನೆಯು ಹೇಗೆ ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ? ಬೇರೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡದಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬಂದದ್ದನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವ ಹಾಗೆ ಯೋಹಾನನು ಅವರಿಗೆ ಏನು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾನೆ? ಏಕೆ ಅವರ ಮಾತುಗಳು ಪರಿಸಾಯರು ಮತ್ತು ಸದ್ಗುಣಿಯರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಪ್ರಸ್ತುತತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದವು?

ಯೇಸು ಸಹ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪದ ಕರೆಗಳೊಂದಿಗೆ ತನ್ನ ಸೇವೆಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿದನು.

ಮಾರ್ಕ 1:15 ಓದಿ. ಯೇಸು ಏನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಆತನು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವನ್ನು ಸುವಾರ್ತೆಯೊಂದಿಗೆ ಏಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸುತ್ತಾನೆ?

ಯೋಹಾನನು ಧಾರ್ಮಿಕ ನಾಯಕರೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿರಲಿ ಅಥವಾ ಯೇಸು ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ ಜನಾಂಗಕ್ಕಾಗಲಿ, ಕಲ್ಪನೆಯು ಒಂದೇ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ನಾವು ಪಾಪಿಗಳು ಮತ್ತು ಕ್ರಿಸ್ತನು ಪಾಪಿಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಬಂದಿದ್ದರೂ ನಾವು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಗಾಗಿ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪಪಡಬೇಕು. ಮತ್ತು ಆ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವು ಹಿಂದೆ ಜಾರಿ ಹೋದವನಾಗಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ನಂಬಿಗಸ್ತ ಕ್ರೈಸ್ತನಾಗಿ ಪಾಪದಲ್ಲಿ ಬೀಳುವವನಾಗಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ಹೊಸದಾಗಿ ಮಾನಸಾಂತರವಾಗಿರಬಹುದು. ನಮ್ಮ ಹಳೆಯ ಪಾಪದ ಮಾರ್ಗದಿಂದ ತಿರುಗತಕ್ಕದ್ದು. ನಾವು ನಮ್ಮ ಪಾಪಪ್ರಜ್ಞೆಯನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಗಾಗಿ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಬೇಕು (ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಪರಿಣಾಮಗಳಷ್ಟೆ ಅಲ್ಲ) ನಾವು ಆ ಪಾಪಗಳನ್ನು ತೊಡೆದು ಹಾಕಲು ಪ್ರಜ್ಞಾಪೂರ್ವಕ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬೇಕು ಮತ್ತು ಯೇಸುವಿನ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅವಲಂಬಿಸಿರಬೇಕು. "ನಿಮ್ಮ ದೇವರಾದ ಕರ್ತನ ಮಾತಿಗೆ ವಿಧೇಯರಾಗಿರಿ" (ಧರ್ಮೋ 15:5).

ಕೆಲವು ಸತ್ಯವೇದ ವಿದ್ವಾಂಸರು ಹೊಸ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಧರ್ಮೋಪದೇಶ-ಕಾಂಡದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದಂತೆ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪದ ಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿರೋಧಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಈ ಜನಾಂಗವು ಯೇಸುವನ್ನು ಶಿಲುಬೆಗೆ ಹಾಕಿದೆ ಎಂದು ಪೇತ್ರನು ಆರೋಪಿಸಿದಾಗ ಅನೇಕ ಜನರು ಇದನ್ನು ಕೇಳಿ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಅಲಗು ನೆಟ್ಟಂತಾಗಿ ಪೇತ್ರನನ್ನು ಉಳಿದ ಅಪೋಸ್ತಲರನ್ನೂ ಸಹೋದರರೇ ನಾವೇನು ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಕೇಳಿದರು. (ಅಪೋಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 2:37).

ಅವರ ಪಾಪದ ಅರಿವು ಅವರಿಗಾದುದರಿಂದ ಅವರು ಅದಕ್ಕಾಗಿ ವಿಷಾದಿಸಿದರು. ಮತ್ತು ಅವರು ಪಾಪ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸರಿಯಾಗಲು ಈಗ ಏನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಯಲು ಬಯಸಿದ್ದರು. ಇದು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಂತೆಯೇ ಅಲ್ಲವೇ. ದೇವರ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಪಾಪ ಮಾಡಿದವರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರಂತಲ್ಲವೇ?

ಅಪೋಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 2:38 ಓದಿ. ಪೇತ್ರನು ಅವರ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಹೇಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ? ಹಾಗೂ ಈ ಪ್ರಸಂಗವು ಹೇಗೆ ನಿಜವಾದ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪದ ಹಿಂದೆ ಇರುವ ತತ್ವವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತದೆ?

**ಶುಕ್ರವಾರ**

**ನವೆಂಬರ್ 26**

**ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಲೋಚನೆ :** "ಕ್ರೈಸ್ತಿಯ ಅನುಭವದ ಪ್ರತಿ ಮುಂಗಡ ಹೆಜ್ಜೆಯಲ್ಲೂ ನಮ್ಮ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವು ಆಳವಾಗುತ್ತದೆ. ಕರ್ತನು ಯಾರನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸಿದ್ದಾನೆ, ಯಾರನ್ನು ಆತನು ತನ್ನ ಜನರೆಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡು ಆತನು ಹೀಗೆ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ "ಆಗ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ದುರ್ಮಾರ್ಗ ದುರಾಚಾರಗಳನ್ನು ಜ್ಞಾಪಕಕ್ಕೆ ತಂದುಕೊಂಡು ನಿಮ್ಮ ಅಪರಾಧಗಳ ಮತ್ತು ಅಸಹ್ಯಕಾರ್ಯಗಳ ನಿಮಿತ್ತ ನಿಮಗೆ ನೀವೇ ಹೇಸಿಕೊಳ್ಳುವಿರಿ" (ಯೆಹೆಜ್ಕೇಲನು 36:31). ಮತ್ತೆ ಅವನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ, ನಾನು ಈ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯನ್ನು ನಿನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾನೇ ಯೆಹೋವನು ಎಂದು ನಿನಗೆ ಗೊತ್ತಾಗುವುದು. ನಾನು ನಿನ್ನ ದುಷ್ಟತ್ಯಗಳನ್ನೆಲ್ಲಾ ಕ್ಷಮಿಸಿ ಬಿಟ್ಟ ಮೇಲೆ ನೀನು ಅವುಗಳನ್ನು ಜ್ಞಾಪಕಕ್ಕೆ ತಂದು ನಾಚಿಕೆ ಪಟ್ಟು ನಿನ್ನ ಅವಮಾನದ ನಿಮಿತ್ತ ಇನ್ನು ಬಾಯಿ ತೆರೆಯದಿರುವಿ. ಇದು ಕರ್ತನಾದ ಯೆಹೋವನ ನುಡಿ" (ಯೆಹೆಜ್ಕೇಲನು 16:62,63).

ಆಗ ನಮ್ಮ ತುಟಿಗಳು ಸ್ವಹೆಚ್ಚಳದಿಂದ ತೆರೆಯಲ್ಪಡುವುದಿಲ್ಲ. ನಮ್ಮ ಸಮರ್ಪಕತೆಯು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಎಂದು ನಾವು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ಅಪೋಸ್ತಲನ ಅರಿಕೆಯನ್ನು ನಮ್ಮದಾಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ". ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಎಂದರೆ ನನ್ನ ಶರೀರಾದೀನ ಸ್ವಭಾವದಲ್ಲಿ ಒಳ್ಳೆದೇನೂ ವಾಸವಾಗಿಲ್ಲವೆಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ". ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 7:18. "ನನಗಾದರೋ ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ ಶಿಲುಬೆಯ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಹೊರತು ಹೆಚ್ಚಳಪಡುವುದು ಬೇಡವೇ ಬೇಡ. ಆತನ ಮೂಲಕ ಲೋಕವು ಶಿಲುಬೆಗೆ ಹಾಕಿಸಿಕೊಂಡು ನನ್ನ ಪಾಲಿಗೆ ಸತ್ತಿತ್ತು. ನಾನು ಶಿಲುಬೆಗೆ ಹಾಕಿಸಿಕೊಂಡು ಲೋಕದ ಪಾಲಿಗೆ ಸತ್ತೆನು" (ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ 6:14).

ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್ ಕ್ರೈಸ್ಟ್ ಆಬ್ಜೆಕ್ಟ್ಸ್ ಲೆಸೆನ್ಸ್, ಪುಟ 160, 161. "ಮನಸ್ಸನ್ನು ಬೇರೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕೆ ದೇವರ ಉಪಕಾರವು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೇರಿಸುತ್ತದೆಂಬುದು ನನಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲವೇ?" ರೋಮಾ 2:4 ಬಂಗಾರದ ಸರಪಳಿಯಂತೆ ದೈವಿಕ ಪ್ರೀತಿಯ ಕರುಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾನುಭೂತಿ ಪ್ರತಿ ದುರ್ಬಲ ಸುತ್ತಲೂ ಹಾದು ಹೋಗುತ್ತದೆ.

ಕರ್ತನು ಹೀಗೆನ್ನುತ್ತಾನೆ- "ನಾನು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿರುವುದು ಶಾಶ್ವತ ಪ್ರೇಮದಿಂದಲೇ ಆದಕಾರಣ ನಿನ್ನನ್ನು ಮಮತೆಯಿಂದ ಸೆಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ" ಯೆರೆಮೀಯ 31:3. ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್ ಕ್ರೈಸ್ಟ್ ಆಬ್ಜೆಕ್ಟ್ಸ್ ಲೆಸೆನ್ಸ್, ಪುಟ 202.

